



Руководитель следственного управления провел личный прием граждан



20 января 2021 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Анатолий Говорунов провел очередной личный прием граждан.

На прием обратились трое граждан. Двоих заявителей интересовали вопросы расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей ведомства, еще одна заявительница обратилась по поводу трудоустройства в следственные органы Следственного комитета.

Руководителем следственного управления даны разъяснения каждому из заявителей и



конкретные поручения подчиненным сотрудникам по их обращениям. Ход и результаты рассмотрения обращений взяты им под личный контроль.

Изображения



20 Января 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1531528>